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WYJAS NIENIE

TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

(w trybie art. 38 ust.1 i 2 prawa zaméwieni publicznych)

DOTYCZY POSTEPOWANIA O UDZIELENIE ZAMOWIENIA PUBLICZNEGO NA:

PROWADZONEGO W TRYBIE: przetargu nieograniczonego

PRZEBUDOWA BUDYNKU SZKOLY NA BUDYNEK MIESZKALNY
WIELORODZINNY WRAZ Z INSTALACJAMI WEWNETRZNYMI
| INFRASTRUKTURA TOWARZYSZACA
PRZY ULICY CHEMIKOW 9 - 11 W ZGIERZU - WPF

Szanowni Panstwo

Stosownie do art. 38 ust. 1 i 2 prawa zamowien publicznych niniejszym
udzielamy wyjasnien, odpowiednio do zadanych pytar.:

PYTANIE 1:

,Czy zamawiajgcy uzna spetnienie warunku okre$lonego w punkcie 9.1.4A) str. 11
SIWZ w sytuacji gdy wykonawca wykaze wykonanie co najmniej 1 robote
budowlang o warto$ci minimum 4.000.000,00 zt (w tym roboty ogéinobudowlane
o wartosci minimum 3.000.000,00 zt oraz roboty elektryczne, wod-kan, c.o.
i drogowe, ktorych warto$¢ tgczna wynosi co najmniej 1.000.000,00 z#)”

PYTANIE 2:

»,Czy zamawiajacy uzna spetnienie warunku okre$lonego w punkcie 9.1.4A) str. 11
SIWZ w sytuacji gdy wykonawca wykaze wykonanie co najmniej kilka robét
budowlanych o fgcznej warto$ci minimum 4.000.000,00 zt ( w tym dwie roboty
ogolnobudowlane o wartosci minimum 1.500.000,00 zt oraz roboty elektryczne,
wod-kan, c.o. i drogowe, ktérych warto$¢ {gczna wynosi co najmniej
1.000.000,00 z#)”

ODPOWIEDZ: NA PYTANIE 1 2:

Zamawiajgcy uzna oba przykiadowo przytoczone do$wiadczenia.

W warunku okreslonym w punkcie 9.1.4A na str. 11 SIWZ Zamawiajgcy dopuscit
mozliwo$¢ sumowania wartosci wykazanych robét budowlanych, a warunek
minimalnych wartosci 1.500.000,- zt dotyczy tylko robdt ogdinobudowlanych
(wymagana warto$¢ robét elektrycznych, wod-kan, CO i drogowych ustalona
zostata na kwote 1.000.000 zt).
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PYTANIE 3:

,Normg w obecnych postepowaniach jest udostepnianie Slepych kosztoryséw
w wersji elektronicznej pomimo braku konieczno$ci. Prosimy zatem
o udostepnienie kosztoryséw w wersji elektronicznej w rozszerzeniu np. ath. lub
kst.”

ODPOWIEDZ:

Zamawiajagcy nie dysponuje przedmiarami robét (tzw. $Slepymi kosztorysami)
w wersji elektronicznej, edytowalnej.
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